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® OTpaboTaTb HaBblKM peLUEHUS paLMOHaIbHbIX
ypaBHEHWUM

® [oBTOPMTb CNOCOOLI peLleEHNA YpaBHEHUM
® CoBeplUeHCTBOBATb BbIYMUC/IUMTE/IbHbIE HABbIKM
® ChopmMynmpoBaTtb aropmTm






BoobLe npu peeHmn ApobHbIX YypaBHEHMM
LlesiecoobpasHo NocTynaTb CAeayowmm
0Opa3oM:

1. HanTu o6LMM 3HAMEHAaTENb Apo6en, BXOAALWMX B ypaBHEHME

P(x) _

- 0,
Q(x)

2. lpuBecTn gpobu K obLiemy 3HameHaTeNo, NpUBeCcTU K BUAY
[ae P(x) 1 Q(X) - MHOro4YneH.l

3. MepenTtn K cucteme P(x)=0
Q(x)=0

4. PelwnTb NosyumBlLLEECA ypaBHEHMNE

5. MCKNOYMTb M3 ero KOpHeEW Te, KoTopble 0bpallaloT B HYJIb
O6LLMIM 3HAMEHATE b
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Pacnosioxute oTBeTbl BCEX YPABHEHMU B NOPAAKE
BO3pacTaHMA U MONYYMTE KOJA

YPABHEHUE
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CeroZHA A Y3HAM (Q) weeeeeeeeerrrreneeecerssseneeeecsssssnneees :

MHE ObINIO TPYAHO ..ceeveeeeerereeecrnneeecssnneeesssneeesssnnes :
A HAYYUNCA (TACD) eeeeeereeeerrrrnneeeeeceessnneeeeeeessssnneees :
MHE ObINIO HE MOHATHO...ccccuuveeerrrereecrnreeecssneeecsnnnns

A HE CMOT (/12) NMOHATDB..ceeteeeerrrreeereeecerrrneeeeeecssnnes :






